
YouGov Survey Results

Sample Size: 1436 English Adults

Fieldwork: 6th - 7th April 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of

South
Midlands North

Weighted Sample 1436 513 368 136 521 586 702 734 157 603 343 333 833 603 200 561 276 399

Unweighted Sample 1436 517 374 146 584 580 650 786 117 661 345 313 865 571 166 594 266 410

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

The government has announced plans to provide 

access to two rapid coronavirus tests a week 

from Friday for every adult in England. The tests 

can be conducted at home and provide results in 

around 30 minutes. To what extent do you 

support or oppose the pol

Strongly support 34 35 37 27 36 32 29 38 32 33 34 35 31 38 30 35 33 34

Tend to support 39 38 44 52 42 38 40 38 33 41 38 39 43 33 47 38 37 38

TOTAL SUPPORT 73 73 81 79 78 70 69 76 65 74 72 74 74 71 77 73 70 72

Tend to oppose 9 10 8 10 11 9 9 9 6 9 10 10 10 8 7 10 9 9

Strongly oppose 7 10 4 2 3 11 10 4 9 8 6 6 7 7 4 6 12 6

TOTAL OPPOSE 16 20 12 12 14 20 19 13 15 17 16 16 17 15 11 16 21 15

Don't know 11 7 8 8 8 10 12 11 20 9 12 10 9 15 11 12 9 12

To what extent, if at all, do you think that the 

policy to provide access to two rapid 

coronavirus tests a week from Friday for every 

adult in England will be effective in suppressing 

the spread of Covid-19 in the country?

Very effective 10 13 7 4 7 12 9 11 7 9 11 12 8 12 7 9 13 11

Fairly effective 40 39 47 42 45 37 37 43 46 40 37 41 41 39 36 41 40 40

TOTAL EFFECTIVE 50 52 54 46 52 49 46 54 53 49 48 53 49 51 43 50 53 51

Fairly ineffective 23 24 24 31 25 24 25 21 15 24 24 21 25 19 29 23 18 22

Very ineffective 11 11 11 7 9 13 13 9 10 11 12 10 11 11 8 10 15 11

TOTAL INEFFECTIVE 34 35 35 38 34 37 38 30 25 35 36 31 36 30 37 33 33 33

Don't know 16 13 10 16 13 14 16 17 23 15 16 16 14 19 20 17 14 15

How likely, if at all, would you be to take two 

rapid coronavirus tests a week?

Very likely 28 30 29 22 27 28 23 32 27 28 28 28 26 30 22 27 29 30

Fairly likely 26 25 30 29 31 23 27 26 26 29 26 23 28 25 25 28 28 23

TOTAL LIKELY 54 55 59 51 58 51 50 58 53 57 54 51 54 55 47 55 57 53

Fairly unlikely 20 20 21 28 22 20 21 19 13 20 20 23 23 16 24 19 20 20

Very unlikely 17 19 14 12 14 21 21 14 15 17 18 18 17 18 19 15 19 18

TOTAL UNLIKELY 37 39 35 40 36 41 42 33 28 37 38 41 40 34 43 34 39 38

Don't know 9 7 5 9 6 8 9 9 18 7 8 8 7 11 9 11 5 9

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age
Social 
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1 www.yougov.com© 2021 YouGov plc. All Rights Reserved



How likely, if at all, do you think it is that English 

adults *in general* will take two rapid 

coronavirus tests a week?

Very likely 2 2 2 2 1 3 2 3 3 2 3 2 2 3 1 2 3 4

Fairly likely 21 25 20 14 21 23 21 21 20 21 21 23 18 26 16 21 24 22

TOTAL LIKELY 23 27 22 16 22 26 23 24 23 23 24 25 20 29 17 23 27 26

Fairly unlikely 46 47 50 49 51 45 44 49 44 46 48 46 52 39 50 48 42 45

Very unlikely 19 18 19 25 18 20 22 16 21 20 17 17 20 17 24 17 22 17

TOTAL UNLIKELY 65 65 69 74 69 65 66 65 65 66 65 63 72 56 74 65 64 62

Don't know 11 7 9 10 8 9 11 11 12 10 11 12 8 15 9 12 8 12
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